

732.



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ
Ул. војводе Путника 26
Посл. бр. 2Ст-758/11
Дана 27. 5. 2026. године

ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ, стечајни судија Нинослав Воларевић, у поступку стечаја над стечајним дужником **DRUŠTVENO PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU AGROPRODUKT PIROT – U STEČAJU**, матични број 07386389, са седиштем у Пироту, Ул. српских владара 106, кога заступа по закону Агенција за лиценцирање стечајних управника РС – Центар за стечај, са седиштем у Београду, Теразије бр. 8, преко повереника Горана Пауновића из Пирота, Ул. народних хероја бр. 11, поступајући по поднеску Републике Србије од 16. 3. 2026. године, коју заступа Државно правобранилаштво, донео је дана 27. 5. 2026. године, следеће

РЕШЕЊЕ

КОНСТАТУЈЕ СЕ да Република Србија, Министарство правде **СТУПА НА МЕСТО** повериоца Слободана Костића из Пирота, Трг слободе 4, у стечајном поступку који се води над стечајним дужником **DRUŠTVENO PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU I TRGOVINU AGROPRODUKT PIROT – U STEČAJU**, те се врши исправка коначне листе утврђених потраживања усвојена Закључком Привредног суда у Нишу 1Ст-758/11 од 28. 5. 2012. године, више пута допуњена и исправљана током поступка, тако што се по пријави потраживања са бројем 5, за износ утврђеног, а досад неисплаћеног потраживања у висини од 669.464,62 динара, које је сврстано у трећем исплатном реду уместо повериоца Слободана Костића, уписује Република Србија, Министарство правде.

Образложење

Дана 24. 3. 2026. године у Суд је пристигао поднесак Државног правобранилаштва у ком се наводи да је Република Србија, на основу Решења Министарства правде, исплатила Слободану Костићу из Пирота износ потраживања за који има утврђено у стечајном поступку а које није наплатио у досадашњем току стечајног поступка, па тражи да Суд констатује да је на место Слободана Костића по основу законске суброгације ступила Република Србија, Министарство правде. У прилогу је достављено Решење Министарства правде бр. 010-00-1436/2025-17 од 5. 2. 2026. године, које је донето ради накнаде материјалне штете у висини износа потраживања утврђеног у стечајном поступку који се води пред Привредним судом у Нишу у предмету Ст-758/11. Према наведеном решењу, стечајном повериоцу Слободану Костићу је на име накнаде материјалне штете проузроковане повредом права на имовину, из чл. 58. Устава Републике Србије, а што је утврђено Одлуком Уставног суда број: Уж-19890/23 од 12. 6. 2025. године, исплаћен износ од 669.464,62 динара.

Према стању у списима предмета, поверилац Слободан Костић из Пирота је поднео пријаву потраживања дана 21. 3. 2012. године, евидентирану у Привредном суду у Нишу под бројем 5. Основ потраживања су неисплаћена лична примања радника по основу рада и радног односа за период од 1. 7. 2001. године до 31. 12. 2002. године и извршна Пресуда Општинског суда у Пироту П-196/03 од 10. 4. 2003. године. Повериоцу Слободану Костићу је утврђено потраживање у укупном износу од 669.464,62 динара, од чега на име главног дуга износ од 152.660,00 динара и на име камате на главни дуг 516.804,62 динара. Обрачун камате је извршен простом пропорционалном методом. У досадашњем току стечајног поступка није било намирења стечајних поверилаца, па ни повериоца Слободана Костића.

Република Србија, Министарство правде у целини је исплатило потраживање за износ који није исплаћен у стечајном поступку, по Одлуци Уставног суда Уж-19890/23 од 12. 6. 2025. године, којим је утврђено да је у стечајном поступку који се води пред Привредним судом у Нишу, по предмету Ст-758/11, повређено право подносиоца уставне жалбе (стечајног повериоца Слободана Костића) на имовину из чл. 58. ст. 1. Устава Републике Србије.

Република Србија, Министарство правде је, поступајући у складу са Одлуком Уставног суда Уж-19890/23 од 12. 6. 2025. године, исплатила дуговани износ.

Имајући у виду да је исплатом по напред наведеној извршној исправи – Одлуци Уставног суда, поверилац намирен за износ утврђеног потраживања који у досадашњем току стечајног поступка није намирен у поступку стечаја, а од стране Републике Србије, Министарства правде, на основу законске суброгације применом чл. 300. ЗОО, Република Србија, Министарство правде ступа на место Слободана Костића. Сходно наведеном, стечајни судија је донео одлуку као у изреци Решења.

Стечајни судија
Нинослав Воларевић

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против предметног решења, лица којима се доставља отправак Решења, могу изјавити жалбу у року од 8 дана од дана пријема отправака Решења, а лица којима се отправак не доставља, у року од 8 дана од дана објављивања Решења на огласној табли Привредног суда у Нишу. Жалба се изјављује Привредном апелационом суду, преко овог суда.

Д-на:

- Поверенику стечајног управника Горану Пауновићу из Пирота, са поднеском Државног правобранилаштва од 16. 3. 2026. године;
- Државном правобранилаштву на адресу: Београд, Ул. Косовска бр. 31;
- Слободану Костићу на адресу: Пирот, Трг слободе бр. 4 и адвокату Стефану Николићу из Лесковца, Ул. Моме Гвизде 9/11 и адвокату Ђорђу Анђелковићу из Пирота, Ул. српских владара 99;
- На огласну и електронску таблу Суда 8 дана од дана објављивања.